

TISKOVÁ ZPRÁVA



V Královéhradeckém kraji uspěla Šunka s medem a Frydrychovy křížaly

Praha 24. června 2024 – Ocenění značkou kvality Regionální potravina Královéhradeckého kraje si z rukou ředitele Regionálního odboru SZIF Aleše Sobela a náměstka ministra zemědělství Radka Lanče převzalo na slavnostním vyhlášení v rámci Festivalu Královéhradeckého kraje devět producentů. Ze 146 produktů od 35 místních výrobců uspěl například kozí sýr z Krkonoš, nefiltrovaný ležák z měšťanského pivovaru a med z chráněné krajinné oblasti Broumovsko.

Značku Regionální potravina Královéhradeckého kraje roku 2024 získaly tyto výrobky:

KATEGORIE	VÝROBEK A VÝROBCE
Masné výrobky tepelně opracované	<u>ŠUNKA S MEDEM</u> JOSEFOVSKÁ UZENINA
Masné výrobky trvanlivé, tepelně neopracované, konzervy a polokonzervy	<u>STRIPLOIN VYZRÁLÝ 56 DNÍ</u> MGR. JAKUB ERLER NAŠE HOSPODÁŘSTVÍ
Sýry včetně tvarohu	<u>KOZÍ SÝR Z FARMY</u> KRKONOŠSKÁ KOZÍ FARMA
Mléčné výrobky ostatní	<u>SMETÁNKOVÝ MLS ČOKO POLEVA</u> PAVLÍNA PÁCHOVÁ FARMA POD LIPOU
Pekařské výrobky včetně těstovin	<u>PETRÁČKOVY HOŘICKÉ TRUBIČKY SYPANÉ</u> PETRÁČKOVY HOŘICKÉ TRUBIČKY

Cukrářské výrobky včetně cukrovinek	<u>MEDOVNÍK</u> PINK ROSES ORIGINAL PINK ROSES CAFE
Alkoholické a nealkoholické nápoje	<u>KLENOT 12 LEŽÁK NEFILTROVANÝ</u> KRÁLOVÉHRADECKÝ MĚŠŤANSKÝ PIVOVAR PIVOVAR HRADECKÝ KLENOT
Ovoce a zelenina v čerstvé nebo zpracované formě	<u>FRYDRYCHOVY KŘÍŽALY Z FARMY TOPAZ</u> MIROSLAV FRYDRYCH RODINNÁ OVOCNÁŘSKÁ FARMA MIROSLAV FRYDRYCH
Ostatní	<u>ROKYTNICKÝ LESNÍ MED KVĚTOVÝ</u> SIMONA ADAMCOVÁ VČELÍ FARMA ROKYTNÍK

„Děkujeme moc za ocenění, kterého si velice vážíme a je nám ctí užívat značku Regionální potravina na našem lesním medu. Je to ocenění naší práce a zároveň našich produktů, které s láskou ke včelám vytváříme. Ocenění je pro nás důkazem, že jsme se vydali správnou cestou a že je naše práce tvůrčí a smysluplná,“ říká paní Simona Adamcová z Včelí farmy Rokytník, vítězka letošního ročníku soutěže Regionální potravina Královéhradeckého kraje s výrobkem Rokytnický lesní med květový.

„Druhá výhra v této prestižní soutěži nám udělala nesmírnou radost. Jsme moc rádi, že po 4 letech se nám to opět v nabité konkurenci podařilo. Zůstat mezi nejlepšími potravináři je pro nás velká čest,“ říká pan Jakub Erler, několikanásobný vítěz soutěže Regionální potravina Královéhradeckého kraje v kategorii Masné výrobky trvanlivé.

Kontakt:

Eva Češpiva

tisková mluvčí

E: press@szif.cz

M: +420 733 696 550

Pro editory:

Soutěž Regionální potravina je projektem Ministerstva zemědělství, přičemž Fond tuto národní značku kvality potravin administruje. Cílem soutěže je podpora domácích producentů lokálních potravin a motivace zákazníků k jejich vyhledávání na pultech obchodů, farmářských trzích či přímo u výrobců. Probíhá ve všech

krajích České republiky a soutěžit o značku Regionální potravina mohou producenti malých a středních zemědělských nebo potravinářských podniků. Oceněný výrobek pak získává právo užívat značku zdarma po dobu čtyř let. Producenti se rovněž mohou zapojit do různých marketingových aktivit na podporu jejich podnikání. Mezi nejvýznamnější marketingové nástroje patří podpora značky v médiích. Značka Regionální potravina se objevuje například v televizních pořadech Kluci v akci či Herbář. Pravidelně se můžete se značkou Regionální potravina setkat v časopisech Apetit, Gourmet, Forbes a na významných akcích jako jsou Dožínky na Letné, Vinobraní na Pražském hradě a Země živitelka.

Informace o oceněných produktech a další informace naleznete na [Oceněné potraviny – Regionální potravina \(regionalnipotravina.cz\)](http://Oceněné potraviny – Regionální potravina (regionalnipotravina.cz)).

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského zemědělského fondu pro rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních zdrojů. V současné době Fond administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a Národní dotace. Konkrétně se jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž administruje národní značky kvality potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má 7 regionálních odborů a dalších 65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení. Více informací naleznete na www.szif.cz.